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Анотація 

Розглянуто перспективи розвитку Telegram-ботів, проведено аналіз сервісів та бібліотек, що 

проводять автоматичний аналіз погодних умов. Досліджено вплив засобів автоматизованого аналізу 

на швидкодію і точність прогнозування. 
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Abstract 
Perspectives of the development of Telegram bots were considered, services and libraries that perform 

automatic analysis of weather conditions were analyzed. The influence of automated analysis tools on the 

speed and accuracy of forecasting was studied.. 
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Вступ 

У зв'язку з поширенням цифрових технологій і популярністю месенджерів, розробка 

автоматизованого інтерактивного Telegram-боту для аналізу погодних умов стає актуальною. Такий 

бот може стати корисним інструментом для людей, які постійно потребують інформації про погоду для 

планування своїх щоденних справ. 

Дослідження алгоритмів для швидкого та зручного аналізу погодніх умов має велике значення у 

цьому контексті. При розробці Telegram-боту, який дозволяє користувачам швидко отримувати аналіз 

погоди з використанням «Requests» та «Weather Api», важливо вибрати оптимальний алгоритм аналізу 

для збереження точності прогнозування. 

Один з аспектів дослідження – аналіз доступних методів безпосереднього аналізу погодних умов у 

вказаному регіоні. Це може включати в себе вивчення API платформ, розробку власних алгоритмів 

аналізу або використання існуючих технологій, що забезпечують автоматизований аналіз актуальних 

погодних умов у регіоні. 

Дослідження спрямоване на вдосконалення швидкості та ефективності процесу аналізу погодних 

умов, з урахуванням різноманітних факторів, таких як географічне розташування користувача, 

швидкість та достовірність аналізу, доступність і зручність для кінцевих користувачів. Результати 

цього дослідження можуть вплинути на подальший розвиток бота та підвищити його популярність 

серед аудиторії. 

Таке дослідження є актуальним не лише для розвитку ботів для аналізу погоди але й для 

забезпечення комфортного та ефективного способу взаємодії користувачів з сервісами без додаткових 

обмежень. 

Огляд сервісів та бібліотек для реалізації функціональної частини 

Існування таких сервісів та бібліотек, як «Requests» і «WeatherAPI», відкрило широкі можливості 

для розробників програмного забезпечення, а відповідно і для звичайних користувачів сервісів 

створених на основі цих бібліотек [1]. Бібліотека «Requests» - це бібліотека, яка дозволяє здійснювати 

HTTP-запити зручним і простим способом. Вона надає інтерфейс для взаємодії з веб-серверами та 

отриманням даних через мережу. Вона широко використовується для роботи з API веб-сервісів, 

отримання веб-сторінок, виконання різноманітних завдань в мережі, таких як завантаження файлів і 

багато іншого. 

«WeatherAPI» надає доступ до погодної інформації через API (інтерфейс програмування 



застосунків). Використовуючи «WeatherAPI», розробники можуть отримувати актуальні дані про 

погоду для різних місць і регіонів світу. За допомогою «WeatherAPI» розробники можуть інтегрувати 

погодну інформацію у свої власні програми, додатки або веб-сайти, що дозволяє користувачам 

отримувати доступ до актуальних погодних даних для планування своїх дій та подорожей. 

Ці сервіси та бібліотеки є надзвичайно важливими для розробників, оскільки вони спрощують і 

прискорюють процес розробки програм. Вони дозволяють ефективно працювати з даними та 

відправляти запити, інтегрувати функціонал Telegram, а також швидко отримувати доступ до широкого 

спектру сервісів через Requests [2].  

 

Вплив алгоритмів для реалізації автоматизованого аналізу погодніх умов 

Автоматизований аналіз погодних умов включає в себе не лише отримання інформації про погоду, 

але і застосування відповідних алгоритмів для обробки та аналізу цих даних. Вибір оптимальних 

алгоритмів впливає на точність прогнозів та швидкість обробки, що є критичними аспектами для 

успішного використання погодних даних у різних галузях. 

Алгоритми «Requests» відомі своєю стабільністю та надійністю у використанні для 

автоматизованого аналізу погодних умов. Вони можуть бути особливо корисними в статичних умовах, 

коли дані про погоду змінюються повільно. Використання бібліотеки «Requests» для автоматизованого 

аналізу погодних умов дозволяє отримувати актуальну та достовірну інформацію з швидкістю та 

точністю, що дозволяє приймати обґрунтовані рішення та ефективно планувати дії в залежності від 

погодних умов. 

Оптимізація витрат ресурсів, зокрема енергії та обчислювальних потужностей, стає ключовим 

аспектом вибору алгоритму для автоматичного аналізу погодних умов з використанням телеграм ботів. 

Наприклад, у випадках, коли важлива ефективна робота бота за обмеженням обчислювальних ресурсів, 

оптимальні алгоритми мають мінімізувати використання ресурсів та обчислювальних потужностей під 

час аналізу погоди. 

 

Висновки 

Таким чином, вибір алгоритму має вирішальне значення для швидкості, точності та економічності 

автоматизованого аналізу погодних умов. Розуміння особливостей кожного алгоритму допомагає 

забезпечити оптимальне використання ресурсів та досягнення бажаних результатів у відповідності до 

конкретних умов та вимог проекту. 
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